Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1 — dotyczy czgsci A poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci endoskop o wygigciu koncowki 120%
Odpowiedz:

Zamawigcy nie dopuszcza endoskopu o wygigciu koncowki ponizej 130°,

Pytanie 2 — dotyczy cz¢sci A poz. 6

Prosimy o dopuszczenie procesowa wyposazonego w port USB gdzie mozna podpiagé dowolng pamigc
USB. Urzadzenia pamigci typu PenDrive jest tansze i popularniejsze od kart SD.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza procesor z portem USB.

Pytanie 3 — dotyczy czesei A poz. 7,8

Prosimy o dopuszczenie procesora posiadajacego wyjscia DVI, (1 sztuka), VGA (1 sztuka), USB (4
sztuki — do podlaczeia urzadzen peryferyjnych oraz podigczenia pamigei zewngtrznej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza procesor posiadajacy wyjscia DVI, VGA, USB.

Pytanie 4 — dotyczy czesei A poz. 9

Prosimy o dopuszczenie procesora o duzo lepszej rozdzielczosci niz jest wymagana. Oferowane przez
nas urzadzenie daje mozliwos$¢ ustawienia rozdzielczosci od VGA do HD (1920x1080) Jest to
parametr dajagcy duzo lepszg jakos¢ obrazu. Zamwiajacy wymaga w czgsci B poz. 8 monitora Full HD
w zwigzku z tym rozdzielczos¢ 1920x1080 jest koniecznoscig.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza procesor o rozdzielczosci HD (1920x1080).

Pytanie 5 — dotyczy czesei A poz. 13

Prosimy o dopuszczenie procesora wideo z wbudowanym systemem archiwizacji obrazow oraz
sekwencji wideo. Mozliwos¢ zapisu na pamigcei zew. USB.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ zapisu na pamigci zewn. USB.

Pytanie 6 — dotyczy czesci A poz. 14

Prosimy o dopuszczenie procesora video o szer. 34 cm.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza procesor o szer. 34 cm.

Pytanie 7 — dotyczy czesci B poz. 3,4

Prosimy o dopuszczenie glgbokosci 39 cm i szerokosci 51 cm.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza glebokos¢ 39 em i szerokos¢ 51 cm.

Pytanie 8 — dotyczy czesei B poz. 8

Prosimy o dopuszczenie monitora 21,5 cala wyjscia DVI, CVBS (BNCx2), HDMI, S-Video, DP&RS-
234,

Odpowicdz:

Zamawiajacy dopuszcza monitor 21,5 cala, wyjscie DVI, CVBS (BNC x 2), HDMI, S-Video, DP &
RS-232.

Pytanie 9 — dotyczy czeSei A

Czy Zamawiajgcy wymaga by procesor wideo byl wyposazony w menu w j. polskim co ulatwi
ustawienie wszelkich parametrow urzadzenia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, aby menu na procesorze bylo w jezyku polskim,



Pytanie 10 — dotyczy czgsci A

Czy Zamawiajacy wymaga by procesor wideo miat mozliwos¢ podlgczenia klawiatury celem zapisu
danych pacjenta wraz z badaniem? Ulatwi to prac¢ w zwigzku z wymogiem wbudowanej nagrywarki.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga, aby procesor mial podiaczenie do klawiatury.

Pytanie 11 — dotyczy czesci A

Czy Zamawiajacy wymaga by procesor wideo pos iadal lel'Iij(; ustawienia wiecej niz 2
uzytkownikow? Jest to bardzo wygodne Jeah z urzadzenia korzysta wigcej niz 1 lekarz. Nie wymaga
to korekty ustawien.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, aby na procesorze byla funkcja ustawienia dwéch uzytkownikow.

Pytanie 12 - dotyczy cze¢sci B

Czy Zamawiajacy wymaga by oferowany monitor posiadat certyfikat wyrobu medycznego?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga osobnego certyfikatu medycznego dla monitora, natomiast wymagany jest
certyfikat medyczny dla calego wdzka endoskopowego.
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